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33. MEDOBČINSKO PROMETNO TEKMOVANJE 
KAJ VEŠ O PROMETU – POROČILO 

 
 
V organizaciji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, je v petek 15. aprila 2026, na 
prireditvenem prostoru pri Osnovni šoli borcev za severno mejo uspešno potekalo že 33. 
medobčinsko prometno tekmovanje Kaj veš o prometu. Tekmovanje se je začelo s kratkim pevskim 
nastopom učencev OŠ borcev za severno mejo in pozdravnim nagovorom predsednika Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Denisa KOCBEKA.  
 

       
 
Tekmovanje Kaj veš o prometu je edino tovrstno tekmovanje, ki poteka pod okriljem šol in občinskih 
SPV ter pri otrocih razvija zdravo tekmovalnost v znanju ter varnejšem ravnanju v prometu. Osnovni 
namen tekmovanja je dodatna spodbuda za učenje prometnih pravil, razvijanje spretnosti in 
pravilne vožnje v prometu na širokem številu vključenih učencev, od šolskih, občinskih do 
državnega tekmovanja.  
 
Letošnjega že 33. medobčinskega tekmovanja Kaj veš o prometu se je udeležilo 26 tekmovalcev v 
kategoriji kolo iz osmih osnovnih šol z območja Mestne občine Maribor.  
 
Pred ocenjevalno vožnjo na prometnih površinah so policisti PP Maribor II opravili pregled ustreznih 
dokumentov, tehnično brezhibnost koles in predpisano opremo tekmovalcev. 
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Tekmovalci medobčinskega tekmovanja Kaj veš o prometu v kategoriji kolo so se pomerili v 
spretnostni vožnji na poligonu, preverjanju teoretičnega znanja prometnih predpisov in praktične 
vožnje v dejanskem prometu.  
 
 
Med posamezniki v kategoriji kolo je prvo mesto osvojil Gašper Kamenšek in drugo mesto Anej Bego  
iz OŠ Angela Besednjaka, tretje mesto pa Jaša Kristanič  iz OŠ Bojana Ilicha. Najboljši trije so prejeli 
zlato, srebrno in bronasto odličje ter si zagotovili udeležbo na državnem tekmovanju Kaj veš o 
prometu, ki bo potekalo 6. junija 2026 v Ljubljani. 
 

       
     

Ekipno so bili najuspešnejši tekmovalci Osnovne šole Angela Besednjaka, drugo mesto je osvojila 
ekipa Osnovne šole bratov Polančičev, tretje mesto pa ekipa Osnovne šole Franceta Prešerna. 
 

   
 

 
 
 

Za varen in nemoten potek tekmovanja so poskrbeli prostovoljci, člani Komisije SPV MOM, policisti 
PP Maribor II in PPP Maribor, redarji Mestne občine Maribor na kolesih, reševalec ZD Maribor (OE 
Nujna medicinska pomoč), mentorji prometne vzgoje, dijaki in inštruktorji Prometne šole Maribor. 
Nemoteno izvedbo testiranja je zagotovilo podjetje Primotehna d.o.o. 
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33. medobčinsko tekmovanje je potekalo v delno oblačnem vremenu. 
 
   
 
 
 
Zapisala: 
Polona ŠKOFIČ 
Sekretarka SPV MOM  

                                                                    Denis KOCBEK, l.r. 
                                                                   Predsednik SPV MOM  

 
 
 
 
 
 


